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„V minulém roce jsme zazname-
nali růst zájmu o montované haly 
 realizované naší společnosti. Beze-
sporu k tomu přispěly stabilizace 
cen stavebních materiálů a pokles 
cen oceli i sendvičových panelů. 
To vytvořilo příznivé podmínky 

pro investice do montovaných hal. 
Naše společnost tuto situaci úspěš-
ně využila a v reakci na zvýšenou 
poptávku realizovala hned několik 
významných projektů. 

O které významné projek-
ty šlo?

Mezi klíčové projekty loňské-
ho roku patří výstavba dvoupod-
lažní výrobní haly pro společnost 
Altech v Uherském Hradišti, která 
bude sloužit pro 3D tisk a zahrnu-
je i stání pro vrtulník. Významným 
projektem byla také výstavba spor-
tovní haly v Třebíči pro TJ Spar-
tak Třebíč. Součástí interiéru haly 
je i atletický tunel a celé zařízení 
bude využíváno jako moderní tré-
ninkové zázemí.

Zajímavé byly i projekty opláš-
tění železobetonových konstrukcí. 

Ve výstavbě hal nabízíme rychlost,

EFEKTIVITU A KOMPLEXNOST 

Společnost PROMO HALY s.r.o., je fi rmou specializující se 
na výrobu a montáž montovaných hal. Byla založena v roce 
2022 a od počátku svého působení na trhu disponuje vlastními 
výrobními kapacitami a montážními týmy. Společnosti se 
úspěšně podařilo překonat počáteční problémy v klíčových 
oblastech ekonomického rozvoje a dnes je již stabilizovanou 
fi rmou ve svém oboru. To dokládá řada úspěšně provedených 
zajímavých realizací i příprava dalších projektů, které jsou 
plánovány v letošním roce. V uplynulém období jsme se spojili 
s jednatelem fi rmy PROMO HALY, panem Ing. Petrem Dostálem. 
V úvodu našeho setkání jsme se jej zeptali, jak hodnotí zájem 
zákazníků o výstavbu montovaných hal v uplynulém roce 
z pohledu společnosti PROMO HALY. Ten k tomu říká:

Jako příklad bych rád uvedl rea-
lizaci obvodového pláště admini-
strativně-výrobní hala Lambert 
ve Starém Městě. Pro společnost 
SPECTRA jsme pak ve Vizovi-
cích kompletně zrekonstruovali 
starou halu na moderní kancelář-
ské prostory.

Z oblasti zemědělských staveb 
lze zmínit například automatickou 
dojírnu v Podolí u Mnichova Hra-
diště. Nejnáročnější stavbou by-
la exkluzivní administrativní ha-
la X Shift v Chropyni, kterou jsme 
přihlásili do soutěže Stavba ro-
ku Zlínského kraje 2025. Tyto re-
alizace dokládají naši schopnost 
 realizovat zakázky pro nejrůzněj-
ší účely využití dle individuálních 
požadavků klientů.

Podařilo se vám úspěšně 
vstoupit i do letošního roku?

Ano, vstup do letošního ro-
ku hodnotíme jako velmi úspěš-
ný. Dokončili jsme a předali něko-
lik projektů, například skladovou 
halu ve Velkých Žernosekách ne-
bo montovanou halu pro společ-
nost Danny Cars v Březnici. Ty-
to realizace nejlépe vypovídají 
o tom, že dokážeme pružně reago-
vat na potřeby zákazníků a pokra-
čovat v růstu.

Na čem pracujete nyní?

Aktuálně pracujeme na několi-
ka projektech. Patří k nim kupříkla-
du zakázka T-Assets v Brankách, 
což je modernizace opláštění pů-
vodní haly. My této hale dodáváme 
nový vzhled a zateplení ze send-
vičových panelů. Projektujeme ta-
ké zajímavý objekt ve Svatém Kří-
ži u Chebu, který bude sloužit jako 

Administrativně skladová hala Trnava – 3D návrh

Administrativně skladová hala Trnava – 3D návrh pohled z ulice

Říká v rozhovoru pro Stavební a investorské noviny a www.tvstav.cz
jednatel společnosti PROMO HALY s.r.o. Ing. Petr Dostál
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restaurace. Dále jsme podepsali 
smlouvu na atraktivní skladové ha-
ly s administrativní částí v Trnavě 
na Slovensku. Na podzim máme 
zasmluvněny větší zakázky na vý-
stavbu administrativně – výrob-
ní haly v Jablunkově a administra-
tivní halu v Heřmanicích. V oblasti 
zemědělství připravujeme na čer-
ven montáž kravína o rozměrech 
18 × 72 m v Kunějovicích.

Jaké výhody vedou dle va-
ší zkušenosti investory k roz-
hodnutí o výstavbě montova-
né haly?

Investoři si nejvíce cení rychlos-
ti výstavby, nižších nákladů oproti 
klasickým zděným stavbám, flexi-
bility návrhu a možnosti budoucího 
rozšíření. Při rychlých požadavcích 
na rozšíření provozu jsou monto-
vané haly ideální volbou. Nejvíce 
brzdí výstavbu schvalovací proce-
sy u vyřizovaní stavebního povole-
ní, které jsou v čase mnohdy nároč-
nější než samotná výstavba.

Čeho si investoři nejvíce ce-
ní na spolupráci s vaší společ-
ností?

Naši klienti nejvíce oceňují in-
dividuální přístup, spolehlivost 
a schopnost přizpůsobit se kon-
krétním požadavkům na prostoro-
vé potřeby.  Spolupracujeme úz-

Rekonstrukce skladové haly T-Assets Branky

Automatická dojírna – hala Podolí u Mnichova Hradiště

ce s architekty či  projektanty již 
od počáteční fáze projektu, což 
nám umožňuje nastavit nejen 
funkční, ale i esteticky hodnotná 
řešení u výstavby hal.

Kde vidíte další možnosti 
ve zkvalitňování vaší činnosti?

Neustále hledáme cesty ke zlep-
šení. Věnujeme se  zavádění mo-
derních technologií, jako je např. 
software TEKLA  Structures pro 

přesné 3D modelování a optimali-
zaci výroby a montáže. Klademe 
důraz na ekologičtější a ekonomič-
tější přístup, volíme energetic-
ky úsporné řešení a při návrhu hal 
se snažíme navrhnout materiály 
s co nejlepšími tepelně-izolačními 
vlastnostmi. Používáme moderní 
stavební materiály a praxí prově-
řené detaily.

Má výstavba montovaných 
hal perspektivu i v budoucnosti?

Rozhodně ano. Montované ha-
ly představují ideální řešení splňu-
jící současné nároky. K nim patří 
flexibilita, rychlost zavedení výro-
by a udržitelnost. Očekáváme dal-
ší růst poptávky napříč oborovými 
segmenty, zejména v průmyslu, lo-
gistice, zemědělství a sportu.

Proč by měli investoři vsa-
dit při rozhodování o výstavbě 
montované haly na spolupráci 
právě s vámi?

Nabízíme komplexní  služby 
od návrhu až po realizaci hal 
na klíč. Díky zkušenostem, důrazu 
na kvalitu a individuálnímu přístu-
pu dokážeme splnit i ty nejnároč-
nější požadavky. Naše reference 
a úspěšně dokončené projekty jsou 
zárukou naší profesionality a spo-
lehlivosti.

Děkujeme za rozhovor
Ivo Románek


